Bpema

JleMo-BapuaHT
JK3aMeHAIIMOHHASI KOHTPOJIbHAs padoTa
no ¢pusukKe U HHGoOpMaTHKe JJs NOCTYNAIINX B 8 KJIacc

ITosicHuTeIbHASA 3alIMCKA
evinoanenus 3a0anuit — 120 munym.

B xax10M 3a7jaHuu HEOOXOAMMO 3aIHCaTh HE TOJIBKO OTBET, HO U MoJIHOE penienue. OTBeTs! 6e3 000CHOBaHUS
ouenuBatotcst B 0 6amioB. [locrapaiiTech BHIIOJHUTH KaK MOXKHO OOJbIIE 33aaHUi UM HaOpaTh HauOoJbIee
KoJIn4ecTBO OayuioB. UepHOBUKM HE MpoBepstoTcs. bammbl, momyyenHble Bamu 3a BBHINOJIHEHHBIC 33JaHUS,
YUUTBIBAIOTCS OT/ACIBHO 1O (PU3UKE, OTJEIBHO 110 HH(POPMATHUKE.

3aganus no pusuke

1.

Omnpexnenute MoJIe3HYI0 MOLTHOCTH JIBUTATEN MOTOIHKIIA cepun Vx-56, ecnu mpu ckopoctu 108 km/4
ero cwia Tsaru 350 H.

OI[I/IH N3 IBYX OJUHAKOBBLIX CIUIOMIHBIX ACPCBAHHBIX 6PYCKOB IJ1aBa€T B BOJAC, ,I[perﬁ — B KCPOCHUHCE.
CpaBHI/ITe BBITAJIKMBAIOIIUC CHUIIBI, ﬂeﬁCTBYIOIHHC Ha 6py0KI/I OTBeET MOSICHUTE.

ABTOMOOUJIb MPOEXAJ MOJIOBUHY IIYTH CO CKOPOCTbIO 60 KM/4, IOJOBHUHY OCTAaBIIErOCs BPEMEHU OH
eXxaJl Co CKOpPOCThIO 15 KM/4, a mocaeHui yuacToK — O CKOPOCThIO 45 kM/4. KakoBa cpeiHss CKOpoCTb
Ha BCEM IyTH?

Kak-To pa3 yu€Hblil nomeén Ha pbIHOK KynuTh anenbcuHbl K HoBomy roay. K coxxanenuto, npoaasen
(GpPYKTOB OKa3aJICs «XUTPBIM» U IOCTAI JUIsl B3BEILIMBAHUS BEChI, N300pakéHHbIE HAa pyuc. OH B35J aKeT
¢ 0TOOpaHHBIMHU aIleIbCUHAMM, ITOJIOKII Ha JIEBYIO Yallly BECOB M YPABHOBECHJI €r0 MOJ0KEHHBIM Ha
npaByro yaury rpy3oM B 1 kr. Ho yuéHslil He pactepsuics U, 100aBUB Ha JIeByIO yaily rupbky B 500 r,
npeIokuI nepesecuTb. OKa3anoch, YTO MAKET aneIbCMHOB BMECTE C TMPHKON YpaBHOBEUIMBACTCS
HabopoM Tpy30B obmiel Maccoit 1 kr 750 r. Uemy paBHa MCTHHHAsI Macca TMakeTa aneabCUHOB, ECIH
BECHI C IMyCTHIMH YalllaMH HAaXOJWJIFCh B PABHOBECHHU ?
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3aganus no uHopmaTuke
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IMosyyenHnoe caoBo?

2. B 8-A yuwnrcs 28 denoBek. YUSHHKH 3aperuCTPUPOBaHbI B cCOMANBHBIX ceTsix: 11 — Telegram, 12 —
Instagram, 24 — BkoHTakTe.

OnnoBpemenno B Telegram u Instagram 3apeructpupoBanbsl 4 yenoBeka, Telegram u Bxontakre — 3,
Instagram u BkoHTakTe — 5, a | yueHUK HE MMEET aKKayHT B COLMAIbHBIX ceTAX. CKOJBKO YYeHHKOB
3aperucTPUMPOBAHbI B TPEX COMAJIBHBIX CeTAX?

3. HaiiguTe CBA3L MEXIY BXOJOM U BBIXOJIOM.

BXOJ BBIXOJ
1 01
32 1110
15 0120
150 012000
647 220203
5209 *

4. Yro crep Anapeii?
Jlenuc peran no nHGOpMATUKE CIEAYIOIIYIO 3a1a4y: «JlaHa TeMnepaTypa Bo3ayxa 3a MapT Mecsil (0T-
50 no 50). Onpenenure camyro BBICOKYIO OTPULIATENIBHYIO TEMIIEPATYpy 3a 3TOT MECALl IPH YCIOBUH,
4TO B MapTe €CTh XOTs Obl OZIMH JIeHb C OTPULIATENbHOM TeMIiepaTypoii». PemuB 3anauy, JleHuc otoren
OT KOMITIBIOTEpPA, a €ro MIIaAui Opat AHApEN cTep 4acTh IPOrpaMMBbl

Pascal C++ Python
const N=31; #include<iostream> N=4
var 1,mt,t: integer; | using namespace std;
begin main() { for 1 1n range(N):
const int N=4; t=int(input())
for ;=1 to N do Int 1, mt.t; if t<0:
begin if .
read(t); for (1=1; 1<=N; 1++) { mt=t
if (t<0) then cin>>t; print(mt)
if (...) then if (t<0)
mt:=t; end; if (...)
write(mt); mt=t;
end. }
cout << mtj;
j




